
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 

Název veřejné zakázky: Modernizace webu www.koprivnice.cz 

Druh veřejné zakázky: Služby 

Režim veřejné zakázky: Podlimitní režim 

Druh zadávacího řízení: Zjednodušené podlimitní řízení 

Název zadavatele: město Kopřivnice 

Sídlo zadavatele: Štefánikova 1163/12, 742 21 Kopřivnice 

IČO zadavatele: 00298077  

Právní forma zadavatele: 801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy 

Zastoupení zadavatele: Ing. Miroslav Kopečný, starosta  

Adresa profilu zadavatele: https://zakazky.koprivnice.cz/profile_display_2.html 

Název projektu: Kvalitní úřad Kopřivnice 

Registrační číslo projektu: CZ.03.4.74/0.0/0.0/19_109/0016783 

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“, „projekt“) 

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací 

dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, 

ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto: 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1: 

Dotaz: 

1. Definice rolí a oprávnění - je z uživatelského hlediska dostačující, když bude přidělen hlavní 

administrátorský přístup a dále bude mít tento hlavní administrátor (s přístupem do celého 

webu) možnost přidělovat oprávnění dalším osobám, aby mohli editovat konkrétní části webu 

(pod svými přihlašovacími údaji)? 

Odpověď na dotaz: 

Ano, toto řešení je dostačující. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2: 

Dotaz: 

2. Export obsahu - při odchodu dostane zákazník statickou zálohu webu bez databáze. Je to 

takto dostačující? 

Odpověď na dotaz: 

Ano, toto je dostačující. 
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Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 3: 

Dotaz: 

3. Jazykové mutace - tyto na vyžádání povolujeme obratem my, klient si je sám nepovolí. Je 

toto akceptovatelné? 

Odpověď na dotaz: 

Ano, toto je akceptovatelné. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 4: 

Dotaz: 

4. Prosím o specifikaci požadavků na zivotniprostredi.koprivnice.org? Co třeba řešení 

uživatelské přihlašování v levém sloupci? Co je jeho účelem? Co se děje po přihlášení? 

Odpověď na dotaz: 

Celý obsah webu zivotniprostredi.koprivnice.org bude přímo součástí webu koprivnice.cz bez 

zvláštní administrace. Nebude mít oddělenou správu jako je tomu nyní. 

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 5: 

Dotaz: 

5. Editace obsahu a Vkládatelné widgety - tady se většinou bez zásahu do html neobejdeme 

a je to práce zejména na helpdesk. Je toto pro vás akceptovatelné? 

Odpověď na dotaz: 

Ano, toto je akceptovatelné. 

Změna lhůty pro podání nabídek: 

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace neprodlužuje 

lhůtu pro podání nabídek, neboť to povaha vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací 

dokumentace nevyžaduje. 
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V Brně dne 28. 3. 2022 

 

 

 

 

______________________________________ 

Za město Kopřivnice 

LAWYA, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele 

Mgr. Lukáš Pruška 


		2022-03-28T16:18:51+0200
	Mgr. Lukáš Pruška




